
التمرین الأول: 

ماھي أنواع الموازین:

1-..................................................

2-...................................................

3-...................................................

4-...................................................

5-..................................................

التمرین الثاني:

: فقطألون أجزاء الدارة الكھربائیة

التمرین الثالث:
ضع (صحیح) أو (خاطئ) أمام كل عبارة:

................الحواس كافیة لقیاس الأوزان المتقاربة في الوزن-

................طبالبذور فقاتات الزھریةتتكاثر النب-

...............یرافق المیزان علبة من الكتل المرقمة تسمى السنجات -

................الدارة الكھربائیة المغلقة لا یشتعل فیھا المصباح  -

................ات الأخضر المحجوب عن الضوء ینمو نموا طبیعیا النب-

التمرین الرابع:

البذور-الدرنات –فسائل –ال الأبص:الصحیحالجوابأختار

.................................: ..............یكون الإكثار في نبات البطاطا بـ-

.....................: ............................بـفي نبات البصلیكون الإكثار-

..............................................:بـفي نبات الجیرانیوماریكون الإكث-

الثالث في لاختبار الفصالسنة الثالثة ابتدائيالقسم:
التربیة العلمیةمادة 

دــــــــــــالح

ةـــــــبطاری

اتـــــــــــالسنج

احــــــــــمصبة ـــــــــــقاطع

ةــأسلاك كھربائی اتقــــــــــالع


